

“猜猜我是谁”电话骗局升级

假领导谎称搞接待骗走员工1万元

本报讯(记者梁爽 通讯员冯威 刘万鹏)接到陌生号码自称“领导”让你去他办公室,你会怎么做?正常人都会先核实身份,但有一部分人,为了顾忌双方颜面,抱着侥幸或猜测的心理去相信来电者。不过他们也因此上当受骗。昨日,武汉市反电信网络诈骗中心披露一种升级版的“猜猜我是谁”诈骗手法,提醒市民注意防范。

今年30岁的宋女士,是武汉某化工企业员工。1月10日下午,正在家中休息的她接到一个陌生号码的电话,一男子操着很浓的广东口音,张口要她“第二天早上九点到办公室去”。突如其来的一句话,让宋女士摸不着头脑,她听了好久都没听出来对方是谁,于是挂

断了电话。

挂完电话,宋女士突然想到,有个钱姓领导是广东人,是不是他换了号码,没有告诉她。于是她给对方发了一个短信:不好意思,我没有存你的电话,明天我去办公室找你。

过了3分钟,对方再次打电话过来,直接喊出了宋女士的名字,问她“还没有猜出我是谁吗”?宋女士开始有些担心,看来真是钱姓领导。于是问她是不是钱主任,对方立即承认,并要求?第二天上午9点到他办公室去。

第二天上午8时15分许,“钱主任”的电话就打了过来,说有两个领导过来检查工作,他准备一人送一个红包,每个3000元并说现金红包不方便,让宋

女士直接将钱转到领导的银行账号上,说完,还发来一个银行账号。宋女士只得将钱再存入银行卡内,然后向“钱主任”发来的银行账号,转了6000元钱。

没过多久,“钱主任”电话再次打了过来,让她再转4000元钱,并承诺等事情办完了,就将钱还给她。本想着已经转了10000元过去了,事情应该可以办完了,可是“钱主任”还是以各种理由要求宋女士继续汇款。宋女士越想越觉得不对劲,于是从手机里翻出钱主任“换号”前的手机号,然后打了过去。钱主任告诉她,他当天上午在家休息,没有陪同任何领导,更没有要求宋女士转账。

这时,宋女士才发现自己被骗,于

是拨打110报警。

武汉市反电信网络诈骗中心民警介绍,武汉警方最近接到多起类似诈骗手法被骗的报警,骗子利用一些人打算在春节期间给领导送红包拉近关系的心理,将传统的“猜猜我是谁”骗术进行升级,谎称接待领导要送红包,要求被骗人转账汇款。

“最直接的方法,就是不报真实领导的名字。”该民警支招,骗子打来电话,通常会要求第二天到他办公室去,并要求猜猜他是谁。如果听不出来对方是谁,随意编造一个领导的姓名,对方也会承认。“无论是你猜对方是谁,对方都会说是的。”

司机上厕所丢了3万元油卡

加油员借助系统查询找到失主

本报讯(记者孙璐 通讯员王索)司机加油站里加油,上个厕所的工夫,钱包丢了。加油站员工,顺着卡的信息找到失主,价值3万多元的加油卡完璧归赵。

近日,市民吴先生拎着水果找到中国石化武汉石油分公司仁寿路加油站感谢加油站站长拾金不昧。几天前,加油站站长在卫生间做卫生时,捡到一个钱包,他发现钱包里有上千元现金以及多张银行卡、身份证和3张加油卡。站长通过系统查询到客户电话号码,当即联系到失主。

“多亏李站长,我这油卡加起来有

3万多块钱,如果被别的司机捡到,后果不堪设想啊。”他说,出于侥幸心理,一直没有给加油卡设置密码,这下可提了醒。

“密码是防止加油卡丢失后,被捡到的人拿去加油。在司机办新卡的时候,我们都会提醒对方设置密码,还可以设置限制车辆车号、加油网点以及每天加油的次数和升数,来保证加油卡里油的安全。”

中国石化武汉石油分公司人士说,设置了密码的油卡被盗刷,公司会全额赔偿。

广东惠州双月湾“百家过大年”

欢迎有特长读者抓紧报名

在阳光、沙滩、天蓝海碧的映衬下,在陌生的环境中,回归到家人零距离的亲情温暖中。惠州双月湾“百家过大年”这一新颖的过大年方式,受到读者热烈欢迎。

年近三十的赵女士,看过双月湾的宣传视频后,感觉这里的确很美。她与丈夫平时的工作压力非常大,就想在一个相对安静的环境中,有更多时间和空间多陪陪丈夫,或者有机会造个小人儿,也很不错。然后,她又呼朋唤友,有2个朋友答应一家三口同行。他们平时同样很忙,希望有这么一个悠闲的时光,在海风轻拂中,陪着孩子静静地看海、或者疯狂地玩沙。

目前,活动还有最后15个名额,还

剩最后3天报名时间,欢迎有书法、绘画、摄影、表演等特长者报名,将有惊喜回报。活动举办方将举行热闹的新春晚会,以及传统又时尚的“海滩守岁”,期待更多读者在现场一展才华、分享快乐!

活动时间:1月26日下午出发,2月1日上午返回。七天六晚,双卧往返。

报名方式:

全包价:3988元/人(价值5288元),

儿童3300元/人

(用餐及车位与成人同待遇)。

电话:82438269

18995657747

文/金文兵



百岁老红军喜得红军服

昨天,九峰山革命烈士陵园管理处工作人员将一套崭新的红军服送到百岁老红军肖先东手中。去年10月,管理处与本报开展“弘扬长征精神 传承红色文化”纪念红军长征80周年等活动时,得知百岁老人肖先东想要一套红军服,于是特地为肖老订制了这套衣服。记者金振强 摄

武汉流行“大酒店开小餐饮”

本报讯(通讯员周紫薇 记者王莹)“我们在这点一条鱼、一盘白灼西兰花、一份生煎包、一碗糊米酒,总价还不到60元。”昨天,汉口解放大道东辉花园的易婆婆和老伴,再一次来到汉口巷子吃午饭。如此实惠的价格,可不是什么街边小店,而是武汉老牌酒店艳阳天推出的新品牌——汉口巷子。汉口巷子位于艳阳天的一楼,可谓“从大酒店中开辟小餐饮”。在这里,不仅可以点菜吃饭,还有热干面等小吃。一份热干面售价仅5元,最便宜的套餐

12元。

艳阳天餐饮营运总监苏艳说,汉口巷子的食品安全标准和酒店一样,库存不过夜,每天重新进购食材,所有的原材料均可实现溯源。

“成立于1994年的艳阳天,主打大餐饮、大包房、大宴会,如今,推出汉口巷子,定位低价优质餐饮。”苏艳介绍,汉口巷子自开业以来生意火爆,每天的上座率保持在90%,日均800多人进餐。

千禧城匠心系样板间盛装绽放

千禧嘉年华活动欢乐开启福气中国年

1月15日,千禧城3号院19#楼全新匠心系样板间在万众期待中揭开神秘面纱。当天千禧嘉年华活动盛大举办,非遗民俗文化展、旗袍盛事等艺术盛宴一一亮相,质感生活跃然眼前!

据了解,此次亮相的是千禧城19#楼21层清水样板间和22层精装样板间,103㎡的舒适型及116㎡的通透型产品,在户型设计上,千禧城以细节苛求追逐

突破,革新召唤整体的蜕变。格局方正实用,功能分布处处关怀家庭生活的舒适与融洽,私密性与安全性兼具,彰显完美户型设计的风范。千禧城秉持匠人之心精心打磨每一件事物,让徜徉于样板间内的参观者走的每一步都是暖心的旅程。

此外,千禧城还为客户准备了一场千禧嘉年华,将非物质文化遗产民俗文

化集结在营销中心,五彩糖人、糖画、汉秀、中国结……视线之内缤纷齐放,浓浓的节日气氛,引人驻足欣赏的同时更发人深思。

回首过去的2016,于千禧城而言,是浓墨重彩的一年。百万大盘首次开盘劲销6亿、三次开盘场场火爆;签约万科物业兑现品质人居承诺、德芭与彩虹书店和高乐雅咖啡店开业、华中师范大学

附属千禧城小学入驻……畅享的美好生活,正徐徐来到眼前。

**千禧城匠心系样板间
现已盛装开放,恭迎品鉴!**

电话:8333 9999

地址:解放大道,轻轨一号线古田三路北出口